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ЗАЯВА
про участь у конкурсиому відборі кандидатур на посаду судді

Конституційного Суду Україн

Я, Грабар Микола Федорович, n.ією заявою інформую Конкурсну комісио для
проведення конкурсного відбору кандидатур на посаду сумі Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає Президент України (надалі - Конкурсна комісія) про свій
намір взяти участь у конкурсному відборі кандидатур на посаду судді Конствтуційного
Суду України стосовно осіб, яких призначає Президент України, оголошеному
14 серпня 2024 року.

На виконання вимог частини 2 статті І 0-5 Закону України "Про Конституційний Суд
України" додаю до цієї заяви про участь у конкурсному відборі та подаю ;~о Конкурсної
комісії передбачені Законом необхідні документи. які зазначаються у додатку до цієї заяви.

На підставі статті ] 0-6 Закону України "Про Конституційний Суд України" прошу
допустити мене до участі у конкурсному відборі кандидату на посаду судді Конституційного
Суду України. Стосовно осіб. яких призначає Президент України.

Додаток:

Автобіографія Грабара М.Ф. - на ~-х арк.;

2) Мотиваційннй лист кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
J 'рабара М.Ф. - на 2-х арк;

. Ь Копія документа. що посвідчує особу та підтверджує громадянство України (конія
витяту із паспорту громадянина Украіни ГрабараМ.Ф.)-на 3-х арк.;

4) Копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності Грабара М.Ф. у
сфері права (конія витягу із трудового книжки, копія посвідчення голови постійної комісії
Київської міської ради народних депутатів по правопорядку та боротьбі із оргаиізовапою
злочинністю, копія свідоцтв про право на занняття адвокатською діяльністю. копія
посвідченб адвоката, копія Витягу із ЄРАУ) - на 13-и арк.;
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Ощ Копія декларації кандидата на посаду судді Конституційного Суду України
Грабара М.Ф. за 2023 рік - на--·------- арк. та посилання на відповідну сторінку Єдиного
державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або
місцевого <'амоврядував:11я.;

f1) Копія диплома про вищу юридичну освіту Грабара М.Ф. (з долатком) - ш1. 3-х арк.:

7) Копія документа. який підтверджує володіння державною мовою - на І арк ...

8) Письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій поданих
документів, крім копії документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України.
та з врахуванням положень частини третьої статті 10-5 Закону Украіни "Про Конституційний
Суд України" - на v арк.;

9) Заява про проведення перевірки, передбаченої Законом України "Про очищення
І ·1влади ·· на арк.~

1 О) Письмова згода на проведення спеціальної перевірки відпот-ідно до Закону України
"Про запобігання корупції'' - на 1 арк.:

11) Медична довідка про стан здоров'я за формою. затверджеп()Jо Міпісгерстпом
охоропи здоров'я України (форма№ І(Ю-2/0) -- на І арк.;

12) Копія військового квитка- на 8-и арк.;

І 3) Інші документи, якими ттідrверджується послужний список кандидата (колії різних
посвідчень) - на 6-и арк.;

14) Флеш-накопичувач зі сканованими у форматі ".pdf'' копіями всіх документів, ю(
додаються до цієї заяви- І шт (об'єм 16 ОЬ).

Підтверджую достовірність поданих мною документів.

«Д» вересня 2024 року
ГрабарМ.Ф.



Автобіографія
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

Грабара Миколи Федоровича

Я, Грабар Микола Федорович, народився у
Національність - українець. Громадянин

України. Громадянства (підданства) іншої держави не маю.
Документи, які надають мені право на постійне проживання на території

іноземних держав, а також факти подання документів, необхідних для
оформлення громадянства (підданства) іноземної (іноземних) держав
(держави) відсутні.

Відомості про освіту:
Освіта вища. Юрист.

В 1979 році закінчив із золотою медаллю Хустську СШ No З.
1979-1984 р.р. - навчання на денному відділенні юридичного факультету

Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка.
В 1979 році вступив на перший курс денної форми навчання юридичного

факультету Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка, який
закінчив в l 984 році. Диплом серія
Спеціальність правознавство, присвоєна кваліфікація юриста.

Відношення до державної таємниці:

Відношення до військового обов'язку:
Невійськовозобов'язаний.
Як офіцер запасу виключений з військового обліку військовозобов'язаних

згідно закону в зв'язку із досягненням граничного віку перебування в запасі.

Відомості про трудову діяльність, посаду, місце роботи (заняrrя):
Свою трудову діяльність я розпочав в 1979 році слюсарем Хустського

комбінату комунальних підприємств.
1981-1984 р.р. - приймальник пункту прокату Київського ВО

"Київпобутрадіотехніка".
1985-1986 р.р. - юрист Київського лісгоспзагу Київського

облуправління лісового господарства.
1986-1990 р.р. - працював в прокуратурі

стажера, помі-чинка прокурора,
Ленінградського району м. Києва.

старшого
міста Києва на посадах

помічника прокурора
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1990-1994 р.р. - працював на звільнених засадах головою постійної
комісії Київради по правопорядку та боротьбі із організованою
злочинністю, членом Президії Київради.

1994-1998 р.р. - працював у Верховній Раді України на посаді народного
депутат України, члена Комітету Верховної Ради України з питань
законності і правопорядку. Державний службовець першого рангу.

У 1996-1998 роках був шеф-редактором загальноукраїнської
щотижневої газети «Столиця» (на громадських засадах).

З червня 2000 року по червень 2008 року працював на керівній посаді
головою ради директорів приватного підприємства «Юридична,
консультативно-правова та виробнича фірма «Київ-Хуст».

24 червня 1994 року отримав свідоцтво No 588 на право зайняття
адвокатської діяльністю.

З червня 1998 року і по теперішній час - я працюю адвокатом
адвокатури міста Києва. Надаю послуги фізичним та юридичним особам,
веду їхні справи у судах, представляю інтереси позивачів, відповідачів та
третіх осіб у судах в цивільних та адміністративних справах, захищаю
обвинувачених (підсудних) в кримінальних справах та представляю
інтереси потерпілих в кримінальних справах.

Загальний стаж моєї професійної діяльності у сфері права становить
більше 38 років.

Громадська діяльність:
В 1990, 1994 та 1998 роках тричі обирався депутатом Київради 1, 2 та

3 скликань від Ленінградського району міста Києва по одному і тому ж
виборчому округу.

7 серпня 1994 року був обраний народним депутатом України
2 скликання по Хустському виборчому округу № 176.

Балотувався на пост Президента України на чергових виборах
Президента України 31 жовтня 2004 року та зайняв 12 місце з
26 кандидатів.

З квітня 1990 року і до цього часу займаюсь активною правозахисною
діяльністю. Член всеукраїнського об'єднання громадян «Українська спілка
боротьби з мафією та корупцією». З березня 2005 року і до цього часу я
голова БОГ «Українська спілка боротьби з мафією та корупцією». На цю
посаду був обраний у березні 2005 року.

Відношення до політичної діяльності:
Безпартійний. В даний час участі у політичній діяльності я не беру.
Впродовж останніх 15 років я не є членом жодної політичної партії та

не входжу до керівних органів жодної політичної партії і не є обраним на
виборну посаду в органі державної влади чи органі місцевого
самоврядування.



з
Участі в орга·нізації або фінансуванні політичної агітації чи іншої

політичної діяльності я не беру.
Представницького мандату не маю.

Склад сім'ї та місце проживання:

Од~у,rсений. Дружина, Грабар Марія Олександрівна, історик, юрист.
магістр права, Закінчила Київський національний університет ім. Шевченка
та :vtіжрегіональну академію управління персоналом.

Маю дві дорослі доньки, які закінчили юридичний факультет Київського
націо1.ального університету ім. Шевченка та є магістрами права. Маю також
чотирьох внукі в та дві внучки. Доньки та внуки проживають окремо.

Батько Гnабаn <ЬР "ір Федорович, пенсіонер. Проживає в

.мати, Грабар Марія Василівна, пенсіонер, померла

Відомості про судимість:

Судимість відсутня (не судимий). До кримінальної відповідальності не
притягався.

_Інші від_омост;·

Майстер спорту з важкої атлетики та розрядник по багатьом видам
спорту.

Захоплення: класична музика, плавання, туризм та мандрівки,
Щоденно, не менше шести разі R на тиждень, займаюся ходьбою,

фізичними вправами у спортивному залі та плаванням у басейні.

i :ГрабарМ.Ф.

?Я J 1 >, вересчя 2024 року.



Мотиваційний лист
кандидата на посаду судді Конституційного Суду України

Грабара Миколи Федоровича

1. Мотивацією моєї участі у конкурсному відборі кандидатур на посаду
судді Конституційного Суду України є такі моменти та обставини:

1) В першу чергу найсильнішою мотивацією для моєї участі в цьому
конкурсному відборі є моє виховання, дане мені батьками, які навчили мене
бути чесною людиною та виховали мене в дусі не сприйняття будь-якої
неправди і несправедливості, не примирення з будь-яким обманом і брехнею, та
бажанням до безумовного встановлення справедливості, за яку необхідно
боротися.

2) В другу чергу до цього мене спонукає мій життєвий шлях, який тісно
пов'язаний із моїм служінням Закону, захистом прав людини, моєю постійною
боротьбою із злочинністю, в тому числі з організованою злочинністю, мафією
та корупцією. Це і моя робота в органах прокуратури (спочатку громадським
позаштатним помічником слідчого та прокурора Московського району м.Києва
в 1979-1984р.р. під час навчання на юридичному факультеті Київського
державного університету ім.Т.Г.Шевченка, а потім в прокуратурі м.Києва на
різних посадах (1986-1990р.р.)), робота на посаді голови постійної комісії
Київради по правопорядку та боротьбі з організованою злочинністю (1990-
1994р.р.), робота членом Комітету Верховної Ради України з питань законності
і правопорядку (1995-1998р.р.), головою БОГ «Українська спілка боротьби з
мафією та корупцією» (2005-2022р.р) та з червня 1994 року - адвокатом
адвокатури міста Києва.

З) Моє тверде переконання, як правника, полягає в тому, що, на жаль,
законодавча база в Україні є розгалуженою та занадто громіздкою. Останнім
часом закони ухвалюються нерідко із недотримання конституційних засад та
деякі з них не відповідають Конституції України. Тому роль Конституційного
Суду України, в усуненні цих недоліків, на мій погляд, буде надалі тільки
зростати. Маючи великий запас міцних знань та практичного
правозастосовного досвіду, як адвокат та як правник і правозахисник, я міг би
бути корисним нашій Українській державі в цьому питання саме на посаді судді
Конституційного Суду України, на яку я претендую.

4) Моє незмінне десятилітнє бажання навести порядок в Україні та досягти
конкретних результатів в питанні боротьби з мафією та корупцією, в т.ч.
шляхом реалізації положення про невідворотність покарання за корупційний

. . . ..злочин за принципом «закон один для всіх», що за умови реалізацп цього,
створить колективну систему суспільного осуду будь-якого факту корупції та
не сприйняття осіб, здатних на вчинення корупційних злочинів.

5) Моє бажання жити у вільній, демократичній та правовій державі, у
процвітаючій державі з чесною та відкритою владою і зрозумілими для людей
та українського суспільства законами, без мафії, корупції та організованої
ЗЛОЧИННОСТІ.
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6) Ще одним надзвичайно мотивуючим мене моментом для участі у
конкурсному відборі є те, що я є одним із співавторів Конституції України, в
якій було враховано цілий ряд моїх пропозицій до різних статей та в так звану
«конституційну ніч» 28 червня 1996 року Верховною Радою України було
підтримано мою пропозицію про включення до тексту Конституції України
статей 67 та 80 в ухваленій редакції, які попередньо були відхилені
Конституційною комісією, але проголосовані парламентом в залі засідань за
моїм наполяганням.

Відтак, беручи до уваги основні завдання, покладені Конституцією України
та Законом України «Про Конституційний Суд України» на Конституційний
Суд України, як на орган конституційної юрисдикції в Україні, щодо
забезпечення верховенства Конституції України та вирішення питання про
відповідність Конституції України законів України та у передбачених
Конституцією України випадках інших актів і здійснення офіційного
тлумачення Конституції України, а також інші повноваження відповідно до
Конституції України, я вважаю можливою мою участь у вирішенні цих питанб
та задач на посаді судді Конституційного Суду України.

7) У разі обрання мене на посаду судді Конституційного Суду України з
врахуванням мого досвіду роботи я зможу ефективно працювати на цій посаді
та достойно і професійно виконувати важливі завдання, які Законом України
«Про Конституційний Суд України» покладені на Конституційний Суд
України.

2. Доводжу до відома Комісії інформацію про те, що я вважаю себе
незалежним, чесним, неупередженим, непідкупним, сумлінним кандидатом
та особою, яка дотримується етичних норм і демонструє бездоганну
поведінку, як у професійній діяльності, так і в особистому житті.

Вважаю, що мій доброчесний спосіб життя, на мою думку, дає мені
моральне право брали участь у даному конкурсному відборі на такі
значимі для держави посади, як суддя Конституційного Суду України.

Свідченням цього є все моє життя, весь мій життєвий шлях. Свідками ж є
люди з якими я впродовж багатьох років спільно працював, працюю в даний.. . . .час, це моі кшєнти як адвоката, сусіди за місцем мого проживання, колеги по
роботі та громадській діяльності, члени моєї сім'ї (маю дружину, з якою у
шлюбі понад 40 років, двох дочок та чотирьох внуків і двох внучок).

Дотримуватися всіх моральних та етичних норм і підтримувати високий
моральний дух мені допомагає регулярне заняття спортом та плаванням
(вечорами відвідую спортзал та басейн по 6 разів на тиждень).

Смію публічно заявити, що в Україні не має людини, яка могла ба
засвідчити та/або підтвердити факт надання мені хабара мені в період мого
депутатства та/або мого перебування на різних відповідальних посадах в
органах влади, в органах прокуратури та органах місцевого самоврядування.

Доказом моєї чесності та непідкупності вважаю той факт, що незважаючи
на те, що я досить тривалий час працював в органах прокуратури м.Києва,
обирався народним депутатом України ( 1994-1998р.р.) та тричі депутатом



з
Київської міської ради (1990-1994, 1994-1998, 1998-2002р.р.) і мав величезні

. . .можливості впливу на виконавчу владу 1 органи місцевого самоврядування, я
жодного разу не використав свій мандат та/або своє службове становище для
власного збагачення чи збагачення членів моєї сім'ї та для вирішення в той
період своєї діяльності питання придбання нерухомості або землі для себе
та/або для членів своєї сім'ї чи близьких людей та родичів.

Це також підтверджується історією та датами мого придбання об' єктів
нерухомості, які є у нашій спільній з дружиною власності. Інформую
Конкурсну комісію, що у нашій з дружиною власності не має ніяких земельних
ділянок. А із близьких родичів земельна ділянка є тільки у батька: під
житловим будинком розміром всього 0,04 га, та у меншої доньки - під
садівництво - розміром О, 1 О га, яку в свій час отримав її чоловік.

3. Вважаю, що інформації, яка стосується конкретних ситуацій у моєму
досвіді, що можуть спричинити занепокоєння щодо моєї кандидатури та
моєї відповідності критеріям доброчесності і професійної компетентності, і
яка потребує якнайшвидшого спростування, пояснення чи роз'яснення
наразі не існує або всі обставини з цього приводу, на мій погляд, є такими,
що не потребують на даний час публічного спростування, пояснення чи
роз'яснення.

Кандидат
на посаду судді
Конституційного
Суду України

Грабар М.Ф.

11 вересня 2024 року.



Фа.І\11.ІШІ

Трудовая книжка



енв:щннн о РJБОТЕ

Євебенин о приемє на р(1боту
І І І II об ~ющ.~енш1 (с умзuн11е.11

і · Н(\ СТ(\ТЬІО,

о перевооож на ilprry• работу
причин II СО СtІІІ.ІІІІОІЇ
П!{НІіТ зпнена)

На ОСН08(\НІІІ1 чего
внесена запись

(ооку.11ент, его оата
11 номер)



СВЕДЕНИЯ О Р.:\БОТЕ

= дат а І Свеоен11и о приехе на роботу~ І І и об увмьнеюш ( с указан11е~
~ ч"е.,о .мсс11ц roa На СТ(LТЬЮ,
'<

~ 2

о ~водах 1н1 друrук, работу
n1 ••• ,ИН И СО ССQд~оіі
n~нкт занснс)

На основании чєге
вн11С('НП аш111r1,

(dоку.11r11т, єго 0<1111
11 110.11rr1)



('ІІІ·:;о-;1111н Р.'\БОТЕ
,"\(1Т(І

''"'"1=1 rм

('щ:і)r111111 n ІІ/ІІІІ•.111• Н(І /ЮГ>от!І, О n, '/!ІНJОХ Н(І dру~ую работу
11 "" !І"ІІ.11,ІІ('ІІІІІJ ( ,. ~1ш·н11111с.11 "'"' 1111 11 со ссв.ікои

Н(І СТ<tтью, ну к· '<(!КОНО)

На ОСНОВОНІ!І! чего
внесено аппиеь

(до11у.11ент, его дота
11 номєр)



СВ.ЕДЕНИН О РАБОТЕ

,:: Дс11а СвІ:'3rння о приєме на работу, о перевоёпх на 3ругую работу
11 об уво.1ьнен1111 ( с у1шзю111е.м причин 11 со cchlдкoi'i

ш1 статью, пункт закона)

3

На оеиовпнии ЧІ'!'()
внесено зпппсь

(3оку.ш·нт, его і)отн
11 но.11rр)

4

F~,).J-1 ?шщ..,)

АІІ'W- ~

--·--·---•-------------------
і,

J(J 11



евцr.1111н
,\ІІ Т(\

1""'+~"11 rn,I

,y-

"tA"J()~~RC~ 11'4

G Y . ~ АU~ 

ІЯ

('111:,1е111111 І ІІJІІІrА11, lf(\ PHfinтy,
11 щ, УИ11.11.нr.111н ( с yi.0·1111111c.11

' \НІ СТ(ІТ~Ю,

1111 огневонии чгто
KHN'f'ft(I тппигь

(dOK!f-'.Н'IIT, f•ro tJtlT(l
И 110.111'/І)

~_й-3у C, ;Of UЕCfl -{ f 
(~ __·__

12
ІЗ



ЕДЕНІ1Л О І- На оєновпнии чего:: дата свеёениа о прнеяе на работу, о щ,рсводnх на і\ру~ую раІіоту внесена запись
"

,к~,о \мuч \ 11 об уво.1ьнсн1111 ( с укнщн11ел1 при 'І 11Н Н СО севанои (документ, СГ() оптоос:

"' rod л !І НІіТ зшюно І . 11 номер )•.. на стптью,~ ---- -- 4--І 2 3

ззззсззиззизззсззззззззззззззззззз 

ииииєииєииєиииєиииииииииииииииииии 
зззз• зз• зз• зззсззззззззззззззззззз 

ииии• ии• ии• иии• иииииииииииииииииии 



ЕНІ1Н О

"' І д о т п.! ЧІІС.10 І ,\IЄCJllj І roa

2_,
свевения о приєм

11 об увоАьнении (с нєгєнп ;ІІІІІІІС'І,
(lli!f.\H'HT1 гго tltІTll

11 номєр )



Вкладиш
о трудової книжки

(вкладиш без трудової книжки недійсний)

Прізвище

Ім'я ' ~ U -{O~ Un/к _ 

По батькові ~ ,е_
Дата народження

•

J



ВІДОМОСТІ ПРО РОБО

Вітпмосг! 11ро 11p1111u,, 1111 роііоІ',
псреве геиин ~н, іІІІІІ) pnбor) і ші.11,11с1111н (ІJ 1ата•1снnа

11а с1а1110, ,.,,,.,., JіІКОІІ)-)

11.е ІІІІtІАПІ 'ІЩІІ
внесено l.:lllllt

( 111t-\'lt·111,ltщн
t.аІ,І І ІЮ\ІІ..'1)1

1

t'~~.&ULl!,nz,lq___~-t

vf,t, h. ~4,.,U7f"" з



ВІДОМОСТІ ПРО РОБОП

ВІJО\ЩtІі 11ро ЩJІІІІО,1 11.& роіІІJІ_\,

персве ,с1111н 11:1 іІІІІІ) робо~-) j 1ni.11,11t-111111 fi І JdJll,l'lt'IIIIW\I

11р11•11111 І поси ЦІІІІН\І ЩІІ с1а1 ІІО, ll)llt-1 J.111.fJII))

11"ІІіІО.ІkІ'ІІJІІJ
ІШt(сІІІ,J.НІІІ(
(JHt.)\lt'III.IIIНIJ

ІІtІ.ІІІІІІ\Н:рІ

З.12

4 5



ПОСВ\д:-ЧЕННЯ АДВОКАТА УКРАЇНИ
ЬНА АСОЦІАЦІЯ АДВОКАТІВ УКРАЇНИ

Прізвище
ГРАБАР
Ім'я
МИКОЛА
По батькові
ФЕДОРОВИЧ



ві





КРАТНА
КИІВСЬКА МІСЬКА РАДА
НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ

ПОСВІДЧЕННЯ

ГРА8АР
no.u Феяороаич

УКРАИНА
ИЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ

СОВЕТ НАРОДНЬІХ
ДЕПУТАТОВ

УДОСТОВЕРЕНИЕ
ГРАБАР

Николай Федорович

Председате,,ь
ПОСТОSІННОЙ КОМИССИИ

прааонорядку и борьбе
преступностью
~Соот,а-!~

1/еw:па,п~ьноdоЗJ~.,, 199J



УКРАЇ
І

СВІДОЦТВО
лро право яа 1.8ІfІІ1Т!І адвоката.кою дUІ.ІІЬuіtrІО

№

Вшповідно до Закону України "Про адвокатуру"

гр.ГРАБАР
МИКОЛА ФЕДОРОВИЧ

який проживає в м. Києві

має право на заняття адвокатською піяльністю.

Підстава: рішення Київськоі міської
кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури

•~.рjд 14.06.1994 р. № 4.
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Конкурсній комісії для проведення
конкурсного відбору кандидатур на
посаду судді Конституційного Суду
України стосовно осіб, яких
признач ає Президент України

01220, м. Київ, вул. Банкова. 11
Офіс Президента України.

Заявник: Грабар Микола Федорович,
кандидат на посаду судді
Конституційного Суду України

ПИСЬМОВА ЗГОДА
на збір та обробку персональних даних

та оприлюднення наданих мною копій документів

Я, Грабар Микола Федорович . _.1

(прізвище, ім'я та по батькові особи, яка претендує на зайняття посади)

народився документ, що посвідчує особу заявника:

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», надаю згоду Конкурсній
комісії для проведення конкурсного відбору кандидатур на посаду судді Ковстигуційного
Суду України стосовно осіб, яких призначає Президент України на збір та обробку моїх
особистих персональних даних для перевірки на відповідність вимогам кандидата на посаду
судді Конституційного Суду України та на оприлюднення копій поданих мною документів,
крім копії документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство У країни. та 3

врахуванням положень частини третьої статті І 0-5 Закону України «Про Конституційний
Суд України».

« f~ » вересня 2024 року



Додаток 1
до Порядку

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України
від З листопада 2019 р. № 903)

Конкурсній комісії для проведення конкурсного відбору
кандидатур на посаду сумі Конституційного Суду України
стосовно осіб, яких призначає Президент України

(найменування органу або суду, посади, прізвище, ім'я та по батькові керівника
органу або керівника державної служби, або голови суду відповідно до частини
четвертої статті 5 Закону України "Про очищення влади"/Вища кваліфікаційна
комісія суддів України - для особи, яка виявила бажання стати суддею)

______ Грабар Микола Федорович
(црізвище. ім'я та по батькові особи)

ЗАЯВА
на проведенн.я перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади»

я, [рабар Микола Федорович
(прізвище, ім'я та по батькові особи, яка претендує на зайняття посади)

відповідно до статей 4 і 6 Закону Украіни "Про очищення влади" повідомляю, що заборони.
передбачені частиною третьою або четвертою етапі 1 Закону, не застосовуються щодо мене.

Декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держава або місцевого
самоврядування, за 2023 рік подано чідповідно до вимог розділу VП Закону України
'Про запобігання корупції".

Надаю згоду на:

проходження перевірки;

оприлюднення відомостей щодо себе відповідно до вимог Закону Украіни "Про
очищення влади">.

Додаток: копії, засвідчених моїм підш1со!І!:
- сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про
прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання-- на 3-х арк. **;
- документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб -
платників податків (довідка ДіП про присвоєння РНОКПП)- на 1 арк.**:

<~_:/~ » вересня 2024 року Грабар М.Ф.

?Ш)r JA~fJ'.
* Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які займають посади, перебування на яких

становить державну таємницю.

** Персональні дані обробляються, зберігаються та поширюються з урахуванням вимог Закону України
"Про захист персональних даних",



Додаток J
до Порядку

ЗГОДА
на проведення спеціальної перевірки

Я,---;-~~ Грабар Микола Федоров1_1ч _
(прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) особи, яка претендує на зайняття посади)

реєстраційний номер облікової картки плаnшка податків" _____.
претендую на зайняття посади судді КоіІституційноrо Суду України

(найменування посади та державного органу,

органу влади. Автономної Республіки Крим, органу місцевого

самоврядування або підприємства, установи, оргаяізації)

1 даю згоду па проведення спеціальної перевірки відомостей щодо мене, у тому числі
відомостей, поданих особисто.

д
(підпис)/ І

* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків зазначається про відмову
особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала колію
паспорта громалянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявчість
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні
переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та
повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).

{Додаток 1 в редакціїПостанови K"fttf№ 959 від 27.08.2022}
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